

今天的竞彩赛事从质量和数量上看,明显不如昨天。由于意甲的大部分比赛在今晚明晨进行,因此意甲将成为今天的受注主力。从对阵情况看,本轮意甲豪门球队做胆存在一定风险,尤文图斯、罗马和国际米兰都存在一定的输盘可能性。  
现代快报记者 付智勇

# 豪门有“毒”

## 本轮意甲,强队赢盘都挺悬

### 德比战前 尤文曝出将帅失和

都灵VS尤文,这场都灵德比战原本毫无悬念可言。但是由于近期皮尔洛和主帅孔蒂之间的不和消息被曝出,这样的新闻对于尤文图斯的士气必然会有影响。

尤文本赛季一直在寻求变革,主帅孔蒂想通过变革来完成球队的新老交替。正因如此,尤文改造了锋线,打算重金续约博格巴,在后防线上引入了奥邦纳。不仅仅是年轻化,孔蒂还想让球队适应在欧冠和意甲联赛两线作战中的轮换。对于球队的这一变革,核心皮尔洛一直不太能接受。为此,皮尔洛还公然地和主帅孔蒂爆发了冲突。对此,孔蒂的态度是相当强硬的,面对老将的挑衅,他绝不姑息。为此,尤文图斯已经暂停了和皮尔洛的续约谈判。目前,尤文图斯还

没有找到皮尔洛的继任者,因为还没有人具备皮尔洛这样的经验和大局观。而皮尔洛的态度也很明确,绝不作替补,即便是轮换,皮尔洛也无法接受。毕竟巴西世界杯已经近在眼前,这也可能是皮尔洛的最后一届世界杯,他希望通过比赛再次获得国家队的征召,并且用实际行动证明自己依旧是意大利队的战术核心。而要做到这一切,皮尔洛需要通过比赛来保持状态。

本赛季前4轮,意甲竟有5支球队保持不败,罗马及那不勒斯4战全胜领跑,国米、佛罗伦萨以及尤文3家以3胜1平的佳绩紧随其后。这样的局面至少在近几年的意甲从未得见。这样的局面无疑大大增加了尤文图斯的卫冕难度。而在这个时候曝出将帅不和的消息,对

于球队的影响也可想而知。

从都灵德比战的历史上看,都灵上一次战胜尤文图斯还是在1995年。最近几个赛季,都灵不要说战胜尤文,就是在德比战中进球都是很困难的。但是尤文图斯下周有欧冠,而且此番是客场作战。种种利好,都在暗示尤文可能会输盘。鉴于此,建议彩民复式防平。

### 国际米兰 大胜后易大热输盘

国际米兰是上周意甲最大红大紫的球队,他们在和西班牙马萨索洛的比赛中打出了7:0的高分。本轮联赛,国际米兰将在客场挑战卡利亚里,这场比赛国际米兰要想完胜还是具有一定难度的。

上赛季排名中游的国际米兰,前4轮保持不败的同时,还是联赛进球最多且失球最少的球队。要知道,马扎里前4轮派出的首发球员当中,仅阿尔及利亚小将泰德尔及嫡系坎帕尼亚罗不是来自那支上赛季差点跌出前十的球队,其余各位都是原班人马。在他的调教下,蓝黑军团将士逐渐找回信心,上赛季的最烂防线变身最佳防线,长友佑都及水货若纳坦升格为攻防俱

佳的顶级飞翼,回到最适合位置的阿尔瓦雷斯如鱼得水,打出意甲生涯最巅峰状态,帕拉西奥神勇依旧,米利托复出后也迅速找到节奏。很难说本赛季的国米在绝对实力方面较之上赛季有多大提升,但马扎里带给球员们心理层面的积极影响却是有目共睹的。

卡利亚里目前排名联赛中游,前四轮比赛战绩为1胜2平1负,打进6球丢7球。卡利亚里的主场相当给力,取得了1胜1平的不败战绩,打进4球丢3球。他们最大的问题就是失球太多,这是他们对阵国米的最大隐患。但是从两队近期的交锋看,卡利亚里并不惧怕国际米兰,最近两队的三次交锋,卡利亚里竟

然取得了1胜2平的不败战绩。鉴于国际米兰上轮大胜,本轮受注势必大热,因此建议彩民对下盘有所防范。谨防国际米兰在客场被逼平或者告负。

### 遭遇米兰系 罗马主场遭遇顽强阻击

本赛季一直领跑意甲的罗马队,本轮联赛将在主场迎战博洛尼亚。这场比赛,应该悬念不大,罗马状态正佳,理应拿下3分。但是博洛尼亚一直没有取得胜利,即便客场作战不排除他们取分的可能。

经历了连续两个赛季的低迷后,罗马似乎重回挑战者行列,4连胜进10球仅丢1球的成绩令人侧目,而且还在德比对决中掀翻拉齐

奥。罗马至今为止并未遭遇真正意义上的强敌,防线并未受到严峻考验。若遭遇进攻火力更胜于蓝鹰的球队,卡斯塔及贝纳蒂亚的组合能否担当重任尚未可知。或许,罗马本赛季的前景要再过几轮才能看出端倪。博洛尼亚是米兰系的球队,他们在每个赛季中都会扮演给AC米兰送分,为AC米兰阻击对手的角色。本赛季,AC米兰的战绩不佳,他

们要想有所作为,不仅需要自己的努力,还需要米兰系的各位兄弟来帮他们阻击各支强队。从最近两队的几次交锋来看,博洛尼亚取得了1胜2平的战绩。在2012年,博洛尼亚还曾在客场战胜了罗马队。罗马队下轮将迎战强大的国际米兰,因此连遇强敌之前,球队如果思想稍有松懈就有可能失分。本场比赛,首选胜,次选平。

罗马老将托蒂

尤文内部矛盾影响联赛

国际米兰大胜之后容易输盘

### 猜球最佳伴侣

## 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

### 手机报定制方式

网上定制方法: 登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

### 杨澍强胆推荐

周日012 都灵(+1) VS 尤文图斯

点评:这是一场德比战,尤文占优,但是尤文在新赛季的表现不够抢眼,本场比赛建议选胜平。

周日024 卡利亚里(+1) VS 国际米兰

点评:周中国米在主场艰难逆转紫百合,本场对阵打法硬朗的主队,国米取胜难度很大,建议单博胜。

周日046 皇家贝蒂斯(-1) VS 比利亚雷亚尔

点评:客队在新赛季的表现足够抢眼,但是主队实力也不错,坐镇主场有望终结客队的牛势,建议双选让球胜平。

### 荆奇强胆推荐

周日012 都灵VS 尤文图斯

点评:尤文客场作战优势依然明显,单选主负。

周日027 萨索洛VS 拉齐奥

点评:萨索洛主场刚刚惨败给国米,相信本场会即时调整,拉齐奥不宜高看,双选主队不败。

周日035 桑德兰VS 利物浦

点评:双方交手多以分胜负为结局,本场可继续看好两队分出胜负,首选主负。

### 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。